



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

05 02 2016р.

м. Київ

№ 88

Про проведення дослідно-експериментальної роботи всеукраїнського рівня за темою «Варіативні моделі комп'ютерно-орієнтованого середовища навчання предметів природничо-математичного циклу в загальноосвітньому навчальному закладі»

Відповідно до Положення про порядок здійснення інноваційної освітньої діяльності, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 07.11.2000 № 522, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 26 грудня 2000 р. за № 946/5167 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 31.03.2015 за № 380), Положення про експериментальний загальноосвітній навчальний заклад, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 20.02.2002 № 114, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 13 травня 2002 р. за № 428/6716 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 23.11.2009 за № 1054), враховуючи звернення Інституту інформаційних технологій і засобів навчання Національної академії педагогічних наук України від 09.11.2015 № 329, клопотання департаментів освіти і науки Кіровоградської, Хмельницької, управлінь освіти і науки Волинської, Рівненської, Чернігівської обласних державних адміністрацій, з метою розробки, обґрунтування та експериментальної перевірки варіативної моделі використання комп'ютерно-орієнтованого середовища навчання предметів природничо-математичного циклу загальноосвітнього навчального закладу

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити як такі, що додаються:

1) заяву на проведення дослідно-експериментальної роботи за темою «Варіативні моделі комп'ютерно-орієнтованого середовища навчання предметів природничо-математичного циклу в загальноосвітньому навчальному закладі» на 2016-2019 роки;

2) програму дослідно-експериментальної роботи за темою «Варіативні моделі комп'ютерно-орієнтованого середовища навчання предметів

природничо-математичного циклу в загальноосвітньому навчальному закладі» на 2016-2019 роки.

2. Надати статус експериментальних загальноосвітніх навчальних закладів всеукраїнського рівня загальноосвітнім навчальним закладам (далі – експериментальні навчальні заклади), згідно з переліком, що додається.

3. Інституту модернізації змісту освіти (Вяткіна Н. Б.) надавати організаційну та науково-методичну допомогу педагогічним колективам експериментальних навчальних закладів у проведенні дослідно-експериментальної роботи.

4. Департаментам освіти і науки Кіровоградської (Таборанський В. П.), Хмельницької (Фасоля О. І.) обласних державних адміністрацій, управлінням освіти і науки Волинської (в.о. начальника Плахотна Л. В.), Рівненської (Таргонський Г. М.), Чернігівської (Вдовенко І. С.) обласних державних адміністрацій сприяти експериментальному навчальному закладу у забезпеченні необхідних умов для організації та проведення дослідно-експериментальної роботи.

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Тимчасово виконуюча
обов'язки Міністра



І. Р. Совсун